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Az interpelláció tartalma 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Ismerve a Magyar Szociális Fórum tavalyi fagyhalállal kapcsolatos adatait, csak azt 
mondhatom, hogy azok egészen megdöbbentőek és tragikusak. A számok azt mutatják, hogy 
Magyarországon 2016/20 17 telén 145-en fagytak meg. A dermesztő hideg válogatás nélkül 
gyilkol utcán és fűtetlen lakásokban é lőket egyaránt. 
A legfiatalabb áldozat egy mélyszegénységben élő 11 éves beteg kisfiú volt, aki az édesanyja 
karjai közt halt meg, fűtetlen lakásukban hűlt ki ! A legidősebb pedig egy 91 éves honfitársunk 
vo lt! Hogy lehetséges, hogy a 21. század Magyarországán még előfordulhat, hogy az 
áldozatok túlnyomó többsége fűtetlen otthonában hűl ki, illetve kórházba szállítása közben, 
vagy odaérkezése után veszítjük el? Ez annyira hihetetlen, hogy nincsenek rá szavak! 

Mint ahogy arra a hősies helytállásra sincsenek, amit a budapesti civil szervezetek tanúsítottak 
az elmúlt télen a legnagyobb hidegben. Civil szerveződések látták el a legnagyobb hidegben 
az utcán élőket, az állam, a főváros és sok kerületi önkormányzat helyett. Tiszteletet, és nem 
támadást érdemelnek azok a közösségek, akik életeket mentettek ebben a kritikus időszakban. 

Azt a Szociális Bizottság elnökeként tudom, hogy az önkormányzat tűzifautalványokkal 
segélyezi az arra rászorulókat, de sokan ezt a lehetőséget nem ismerik, és így nem tudnak vele 
élni. Arról nem is beszélek, hogy tavaly súlyos tüzifahiány volt országos szinten. Ezért 
javaslom, hogy a kerületben kivágott fákat elszállító céggel egy meghatározott kvótára 



BUDAPEST FŐVÁROS XV. Ker. 
ÖNKORMÁNYZAT 
KÉPVISELŐJE 

kössünk olyan szerződést, hogy egy kerületi telephelyen biztosítsunk ingyenes hozzáférést 
darabolt tűzifához rászorulók részére, amit hazavihetnének. Hiszen ezek a mi fáink, miért ne 
hasznosíthatnánk mi magunk ily módon. Főként annak tudatában, hogy Románia le akarj a 
állítani tűzifaexportját Magyarország irányába. 

December van, a legnagyobb hidegek még előttünk vannak. Éppen ezért nagyon fontos 
tudnunk, hogy: 

• Mit tesz a mi önkormányzatunk az idei téli krízis időszakban? 
• Készült-e akcióterv a fedélnélkül i hajléktalanok és a fűtetlen lakásokban

mélyszegénységben élő emberek megmentésére? 
• Elfogadja-e a XV. kerület a Magyar Szociális Fórum kérését, és megnyitja-e majd a 

fűtött középületeket a rászorulók előtt a dermesztő hidegben? 
• Végezetül: mennyi pénzt költ a kerület a segítségnyúj tásra, és ehhez mennyi forrást ad 

a Magyar Kormány, aminek tagjairól tudjuk, hogy csak a szavak szintjén nem 
hagynak senkit sem az út szélén? Lepusztult és kevés menedékhely van, melyek 
túlzsúfoltak, szabálytalanul, fo lyosókon, matracokon tudják a nagy hidegben a 
hajléktalanokat elszállásolni, miközben a szociális ügyekért fe l e lős államtitkár azt 
nyilatkozza, hogy csak azok élnek az utcán, akik ott akarnak élni ! Ez felháborító 
cinizmusra és érzéketlenségre vall a kormány részéről. Ahelyett, hogy arra biztosítana 
forrást az önkormányzatoknak, hogy minden kerületben legyen kulturált éjszakai 
szálláslehetőség a haj léktalanok számára, ahol emberi körülmények között lenne 
lehetőségük az alapvető higiéniára, életkörülményekre. 

Válaszait e l őre is köszönöm! 
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